2. laboratorní práce 

Koncentrace roztoku
Úkol: Ověřte, při jakém největším zředění ještě můžeme pozorovat v roztoku zabarvení manganistanu draselného KMnO4 .
Pomůcky:
Látky:   
Pracovní postup:

1) Očíslujte 6 kádinek a odměřte do1. kádinky 199 ml vody.
2) Odvažte 1g manganistanu draselného a za stálého míchání rozpusťte v 1. kádince.
3) Injekční stříkačkou naberte 10 ml roztoku z 1. kádinky a přeneste ho do 2. kádinky. Roztok zřeďte 90 ml vody a promíchejte.

4) Poté injekční stříkačkou naberte 10 ml roztoku z 2. kádinky a přeneste ho do 3. kádinky. Roztok zřeďte 90 ml vody a promíchejte.

5) Postup opakujte ve 4. až 6. kádince.

6) Proti bílému pozadí (list papíru) pozorujte, jak se mění barva roztoku v jednotlivých kádinkách. Při jaké koncentraci již zabarvení nerozeznáme?
7) Spočítejte koncentraci jednotlivých roztoků. Výpočet hodnot pro kádinku č. 1 a 2 uveďte v protokolu.
8) Vyjádřete množství rozpuštěného KMnO4 hmotnostním zlomkem a zakreslete odstín jednotlivých roztoků do tabulky.
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